ANAIQrH 2THN KAAZMATIKH MONAAA 3

Otav yvwpil{oupe To KAAOHATIKO LEPOC LG TTOoOTNTAC KOl BEAoUpE va BpoU e Eva
GAAO KAOLOMOTLKO HEPOG. M.x. H Zpapayda edwoe Ta 110 TWV XPNHATWVY TIOU ELXE OTO
TIOPTOPOAL TNG YLA VAL AyOPACEL €vVa TTAVIEAOVL KOlL T 110 yla va ayopaoel pia prmioula.
Av 10 mavteAovL kooTile 60€, oo kKOoTile n umAoula; ( € auTto To MPOBANU To Eva
KAQLOULATIKO PEPOG, TTOU YVWPLlw, elval Ta 1io KOlL TO GAANO KAQLOUATIKO MEPOG, TTOU PaxvVw
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elvat ta - ). Tl va pmop€ow va to AUow akoAouBw TNV mapakatw Stadikaoia:

A) Ta 110 TWV XpNUATWY TG Zpapaydag eival 60€.
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B) Oa Bpw moca xprpata ivat To TS Mo va To KAvw auto Ba dtapéow ta xppata
ME Tov AplOuntn tov KAdopatog: 60 : 4 = 15€. (Alalpw UE To 4 yLaTi To KAAoua 110
HOU A€€L OTL OAQ Ta XprpaTa TnG Zpapaydag ta xwploa o 10 (oo KOUUATLA KOL TTRPa

Ta 4. Autd Ta 4 KOUHATLO TTOU TIRPA avTtlotolyouv os 60€. Apa Stapwvtag pe To 4
Bpilokw Mmoo xpriHatTa avTloToloUV 0To 1 KOUUATL).

N Ta % TWV XpNUATwy ¢ Zpapaydac Ba ta fpw moAAanAaoctalovrog To Xprata

TLOU OLVTLOTOLYOUV OTNV KAQGHATLKN povada pe Tov ApltOunti tov KAAoHaTOG:
3 X 15=45€. Apa n prmAoula kooTtile 45€.

NPOBAHMATA

e Bpiokw T0 KAAOHOTIKO HEPOG HLOG TTOOATNTAG OTAV YVWPilw éva AANO KAQGHATLKO
MEPOG.

1. Avta % €VOG apLlBpov eival to 36, ToTE va BpeLg:

a) Ta % Tou aplduou, PB)tTa % ToU aplBuol, y)Ta 19—0 TOoU apLOpov




2. Koata tn dtdpKela piog oywvioTKAG tepLodou, pia nodoodatpikn opdda édepe
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LoomaAia ota To TWV QyWVwWV nou €dwog, Kal Exace oto 5 TWV aywvwv. Av n opada

eixe 12 woonaAieg, mMGOEG RTAV OL HTTEG TNG;
Auon:

Anavinon:
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3. To 5 Twv padntwv evog oxoAeiou popave oLdepakia ota Sovtia, EVw Ta S
dopave yvaAia puwrniag. Av ta nadia nov ¢popave odepakia ivar 78, moca

glva ta tauwdia nov popave yuaAla;
Auon:

Anavtnon:




